

Команда ФГБУ «Камчатское УГМС» участвовала в чемпионате по Первой Помощи среди трудовых коллективов

Впервые в Камчатском крае прошел чемпионат по Первой Помощи среди трудовых коллективов. Участники продемонстрировали теоретические знания, так и умения быстро и правильно реагировать в смоделированных чрезвычайных ситуациях.

Наша команда в составе Рогова Д.С., Назмутдиновой А.Р., Токарь И. В., Джумок Е.И., Дорониной Е.Н. до соревнований прошла бесплатные 8-часовые курсы по основам оказания первой помощи от Красного Креста.

При жеребьевке из 16 команд наша была в пятой тройке, предстояло пройти три этапа соревнований.



Визитка команды всех зрителей поразила своей артистичностью.



Первый этап это теоритический: за 5 минут надо было ответить на 17 вопросов каждому члену команды.



Второй и третий этапы были практическими: участники соревнований в максимально приближенных к реальности ситуациях, определяли состояние каждого пострадавшего и оказывали ему первую помощь. Наша команда столкнулась с попавшим в аварию свадебным кортежем и с происшествием на пляже. Обстановка была реалистичной со специальными декорациями.





Благодарим работников Камчатского Красного Креста за профессиональную работу, в проведении первого на Камчатке чемпионата по Первой Помощи среди трудовых коллективов.

Пресс-центр ФГБУ «Камчатское УГМС»